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1) [lepBbIM 7 BaXXHEULLUM NPpU3HaKoM

Krnaccmdukaumm LieH ABMAETCH NX
andpdpepeHumnaumsa B COOTBETCTBUU C
obcnyxunBaemou cchepon TOBapPHOro
oOpalueHus.
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B 3aBUCMMOCTU OT 3TOro NMPU3HAKa LUEeHbl
noapa3aendaroTcAd Ha creayrouiume

OCHOBHbLI€ BUbI.
. LleHbl, obcnyxuparowime HauMoHarnbHYO
3KOHOMUKY (BHYTPEHHME LEeHbI)

ONTOBbIE LIEHbI HA NPOAYKLINIO NPOMbILLNEHHOCTH;
LieHbl HA CTPOUTENbHYIO NPOAYKLMIO;

3aKyMNOYHbIE LIEHbl Ha CEITbCKOX03ANCTBEHHYIO
npoayKumio;

Tapudbl rPy30BOro 1 nNaccaXMpckoro TpaHCnopTa;
PO3HMYHbIE LIEHbI HA NOTPEOUTENLCKNE TOBAPHI;

Tapudbl Ha KOMMYHanbHbIE N ObITOBLIE YCIYTH,
OKa3blBaeMble HaCerneHuto;

\
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Il. LleHbl BHewWHeTOproBble
> LleHbl aKkcnopTHLIe
> LleHbl MNOpTHbIE

BHewHemop2oebie UeHbI - 3TO LiEHbI, MO KOTOPbIM
OCYLLIECTBMSAETCS 9KCMOPT OTEYECTBEHHbIX U UMMNOPT
3apybexxHbIx ToBapoB 1 ycnyr. PopmupoBaHme LeH
9TOro Kflacca NPUHUMNUanbHO OTIIMYAETCS OT
onpeaeneHnsa HauMoHarbHbIX LEH.

LleHb! uMnopmHbIe - LeHbl, NO KOTOPbIM POCCUNCKUNE
upmbl 3aKkynatoT ToBapsbl (ycnyrn) 3a pyoexom.
LleHbl HAa MNOPTMPYEMYIO NPOAYKLINIO
yCTaHaBNMBaTCs Ha 6ase TaMOXXEHHON CTOMMOCTM
MMMOPTHOrO TOBapa C y4ETOM TaMOXXEHHbIX
MMMOPTHbLIX NOLUINH, BaNOTHOIO Kypca, pacxogoB Ha
peanusaumio 4aHHOro ToBapa BHYTPU CTPaHbI.




2) Buabl ueH no creneHu y4yacTus
rocygapcrtBa B LLeHOOOpa3oBaHUN

l. LleHb! pbIHOYHBLIe ToBapoB (paboT, ycnyr) -
LieHbl, CKnaablBaloLmMecs B npoLecce
B3aMMOOTHOLLEHU CcyObeKTOB LieHOOOpa3oBaHuUA
Ha pblHKE Mo BANAHMUEM KOHBIOHKTYPbI.

[TogpasnensatoTcs Ha LEeHbI CcBOOOAHOW
KOHKYPEHLUN, MOHOMOSIbHbIE U AEMMUHIOBLIE.
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l1l. LleHbl perynupyemsle - LeHbI,
CKnaabiBaloLMeCs Ha pPblHKe B npoLecce
NPAMOro rocygapcTtBeHHOro so3genctems. K
rocygapCcTBeHHbIM MeTogam perynuposaHunsa LeH
OTHOCATCH npeaBapuTeribHoe yBegomMmreHne oob
N3MEHEHUN LIEH U NUX OeKnapupoBaHue.
Perynupyemsbie LeHbl MO YCNOBUAM UX
dopMunpoBaHUa nogpasgendaroTca Ha
donkcupoBaHHble N npedenbHble LEeHbI.
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3) Buab! ueH B 3aBUCMMOCTHU OT
TeppuTopmun OenNcTBUS.

pas3nnMyaoT:
2 LeHbl €AUHbIE UMW NOSACHbIE;
7 LieHbl permoHanbHble U MECTHbIE.
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4) Knaccudpmkaumsi ueH B 3aBUCUMOCTU OT
nopsigka BO3MeLLeHuUs norpedutenem

TPaAHCMOPTHbLIX PpacxonoB MO AOCTaBKe rpy3o0B.
> LJeHa 8 Mecme npou3soocmea rnpoodyKyuu.

» EOQUHasi yeHa ¢ eKsiro4eHuUeM pacxooos rno
docmaske.

> SOHaJIbHble UEeHbl.

» LJeHbI, onpedensiembie Ha oCHoee 6a3ucHoO20
nyHKmMa.
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5. Knaccudmkaums ueH B 3aBUCUMOCTHU OT
cTerneHn HOBU3HbI TOBapa.

? UeHbl Ha HOBblIE TOBApPbl U YCI1YTU

? LeHbl Ha TOBapbl, peanMayembie Ha pPbiHKe
OTHOCUTENbLHO A0SIr0e BPeEMSI.
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6) Knaccudumkaums ueH B 3aBUCMMOCTHU OT
NPUMEHEeHHOW cucTemMbl (ppaHKMPOBaAHUSA

- (ppaHKO-CKrag nocraBLUKa,

- dopaHKO-CTaHUUA OTrpaBneHus;

- dopaHKo-BaroH, CTaHUns OTnpaBneHuns;
- dopaHKO-BaroH, CTaHUMs Ha3Ha4YeHUs,
- (ppaHKO-CTaHUUA Has3HavYeHus,;

- (bpaHKo-cKag notpeourtens.

\



Ctagnum ueHooOpa3oBaHUA

1. LleHbl onToBble nsroroButensa OOpPMUPYIOTCH Ha CcTagumn
npou3BoacTBa ToBapoB  (pabort, ycnyr) 4BNSAKOTCH
pacyeTHbIMW,  AOIKHbI  KOMMEHCUpOBaTb  3aTpaThl
nponssoanTens ToeapoB (poboT, ycnyr) Ha U3roToBneHune
n peamms3aumio 1 obecneumBatb  NIAHUPYEMYIO

npeanpmaTemM npuodbinb.
> Mpumep:
PacuyeT onToBOW LeHbl U3roTOBUTENS:
CebectonmocTb Bbinycka ToBapa - 4000 py6.

[TnaHnpyemas npounssogutenem peHtabenbHocTb - 20% K
3aTpaTam.

OnToBas UeHa U3roToBUTENSA COCTaBUT:
4000 + 4000%20% = 4800 pyb6.
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Ctagun ueHoobpa3zoBaHuUA

> 1. LleHbl onTOBbIE OTNYCKHbIE BKI1HOYaOT NOMUMO LIEH
N3roTOBUTENS KOCBEHHbIE HAMNOrM - akum3 U Hanor Ha
nobaBneHHyo ctommocTb. ObecneymBaloT Ha4YUCeHNe
KOCBEHHbIX HarnoroBs, COCTaBMNAKLMX BaXHeWLImMe ctaTbi
aoxonoB doegeparnbHOro orogxera.

» [pumep:

» Pac4eT onToBOM OTNYCKHOW LiEHbI:

» OnTtoBaga ueHa mnarotoButenst - 4800 py6. 3a 1-uy ToBapa
» CrtaBka akumusa - 20%

» CraBka HOC - 18%

> CBobogHas ontoBas oTnyckHas ueHa toBapa 6e3 HC, Ho C
aKLMN30M COCTaBIAET:
> [4800 : (100% - 20%)] * 100% = 6000 py6.

» CBobogHasi onToBad OTNYCKHas LeHa Toro e Toeapa ¢ HOC
paBHa:

» 6000 + 6000 *18% = 7080 py0O.




Ctagun ueHoobpa3zoBaHuUA

Ill. LleHbl onToBbLIE 3aKynKn (oOPMUPYIOTCS Ha CTaauu rnocpegHndecTsa.

[ToMMMO ONTOBOW OTMYCKHOW LIEHbl BKIIOYAKOT nocpeaHnyeckne Hagbasku
(ckngkm). ObecneuymBaoT HeobxoaMmble PUHAHCOBLIE YCITOBUSA ANst paboThl
nocpeaHuyeckoro 3BeHa. lNocpeaHnyeckas ckmaka (HagbaBka) B pOCCUINCKOM
NpakTUKe MOXEeT MMETb pa3Hble Ha3BaHuA (Hanpumep, cHabxeH4Yecko-cObIToBas
cKkuaka unvm HagbaBka, KOMUCCMOHHOE BO3HarpaxkaeHue unm cbop u 1.4.).

> MpumMmep:
PacuyeT onToBOM LieHbl 3aKyrnku no 2 BapuaHTy:
OntoBas oTnyckHas ueHa 1-ubl ToBapa - 7080 py6b.
N3oepxkn obpaweHms nocpegHuka - 700 py6. Ha 1-uy ToBapa
[TnaHnpyemasa nocpegHMkomMm peHTabensHocTb — 30%,
HOC ana nocpeaHuka - 18%
CHavana onpeaensietcs Npuobbinb NocpeaHuka:
700 * 30% = 210 py6.
C yyeTtom TOro, 4Uto B Hagbaske HOC coctaensieT 18%, a nsgepxxku odbpawieHuns

C NpUObLINbI, COOTBETCTBEHHO - 82%, BENMYMHaA NocCpeaHnYeckon HaabdaBku
OyneT paBHa:

[(700+210) / 82]*100 = 1100 py®6.
Toraa MMHMMarnbHas onToBas LieHa 3aKymnKu:
7080 + 1100 = 8180 pyb.




Ctaanu ueHoobpa3zoBaHuUA

> IV LleHbl pO3HUYHbIe YyCTaHaBNMBalOTCA B cdhepe PO3HNHHON
TOprosnun. NMNoMMMO ONTOBbLIX LIEH 3aKYyMNKW BKNKOYaOT TOProsble
cknaku (Hapbaskun). ObecnevnBatoT HeobxoanMble yCcroBus ons
NpubbINTIbHON PaboTbl PO3HUYHOW TOProBIW.

> [Npumep:
PacuyeT pO3HUYHOM LEHbI:
OnTtoBas ueHa 3akynkm coctaBnsietr 8180 py6. 3a 1-uy ToBapa
[TnaHnpyemasi marasmHom ToproBasi Hagbaeka — 25%
Po3HM4YHaga ueHa cocTaBUT:
8180 + (8190%25%) = 10237,5 pyo.

T.0 6110 onToBas ueHa mnarotosutensa - 4800 pyo.,
ctano B po3Huue - 10237,5 py0.

\
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CocTaB u CTPYKTypa LeHbl

CTpykTypa po3HUYHON LEHbI €AWHKULbI TOBapa

Topro2ar Hanbaska Maraiu=a
,20%

HIOC nocpegru

npnbeins nocpenHu«a, 2t

nazepwru obpawef
nocpeanu<a,’

MpwSeine nponssocanTens, 8%




